
          Входная контрольная работа 3 класс 

Вариант 1 

1. Вычисли, выполняя записи столбиком. 

       67+18                          29+7                       40-36                        100-9 

    
    

    
    
    

 

2. Дети съели 8 яблок, 15 слив, а апельсинов на 7 меньше, чем 

яблок и слив вместе.  

Решение:__________________________________________________

__________________________________________________________

_________________________________________________________ 

Ответ:___________________________________________________ 

 

3. Запиши результаты действий. 

5х3=                              18:6= 

3х8=                              12:2= 

 

 4. Отметь знаком Х, как можно назвать фигуру. 

квадрат 

многоугольник 

прямоугольник  

четырехугольник 



          Входная контрольная работа 3 класс 

Вариант 2 

1. Вычисли, выполняя записи столбиком. 

       33+59                          37+6                      70-18                        90-71 

    
    

    
    
    

 

2. В парке 15 рябин, на 5 больше, чем рябин, а клёнов на 8 

меньше, чем берёз.  Сколько клёнов? 

Решение:__________________________________________________

__________________________________________________________

_________________________________________________________ 

Ответ:___________________________________________________ 

 

3. Запиши результаты действий. 

2х7=                              15:5= 

9х3=                              21:3= 

 

 4. Отметь знаком Х, как можно назвать фигуру. 

Это четырёхугольник. 

Это не прямоугольник 

Это прямоугольник. 

Это квадрат. 


